/h ~ ~ N \‘i’ N /’\
e 38 ST 152 M| 4
Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

NI R Bh B AR SR AR

Band A

V&2 EF | Instrucciones:

— AR R SOH > F KM A 60 4 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

A EELREESEFE  BEMALGETHRRA AL -
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuestas

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

EZFRFBIGE > RTABEFERAORE - R A WA E > HEF
BRXAR ST EHFohR -

Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene

preguntas, debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER FRBAFEEFTHAERLE - FEAARKSE - FEZARE
FTAEF -

Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la

mesa. No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el

material.







H—H

Primera Parte

(% 1~1533)

WO EEANY  RAEH A FRA)BNCZKEH - FRBEHFHEL
MNEZKEA Pl 5 TEEMAHAN -

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

142 T * Ejemplo :

o H —a iR Z KA R

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

1 S ERITZEA -

) | ®)
o = f

A

R EEEB) AREFRELEFE
La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.

1. ® @ ©




AR E T —F -
(A) (B) (C)

EE—F=v A -
(A) (B) (©)

T — AL ik f -
(A) (B) (C)

B ek LA T -

&) ®) ©
e -

|

==

pd =

BB ARAL S A R AR A -
(A) (B)




10.

NEREET R

P

FAE A ZMEG G TFHIE -
(A)

(A) (B)

A o) R BHOET T
(A) (B)

L)

X

N\

(A) (B) (©)

)
(




- TR F AT — R -
(A) (B)

[3'“": Jl 2l &

12.

13.

14.

® ®) ©

il&ﬂﬁfa‘*f‘xfﬁ

' H Aoty 7 #REF -
2 _ (B) ©
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Segunda Parte

(% 16 ~ 30 22)

W AR REFE—KBR - mREBRA > AA)B)C) =R ik
B 5B A AERFE T -

Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

1] #2 %= T : Ejemplo :

e BB —KBABZANGT

Tiene una imagen y tres frases :

2.
(A) EEZHRA -
(B) ki % LKE -
(C) erXLTE7T -

XM EEE(A) HlebEERrELEFLE -
La opci6n correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.

2. @ ® ©




(A) & Z R A -
(B) KEHF5ET -
C) mEAESE -

(A) & T HREEEL -
(B) eI TATFEF -
C) A NMAWMART H & -

INERiN -2
(B) #AMEEIKE -
C) HEZAANEWIE -

(A) ¥R B ELRATS
(B) f?cﬁéﬁi‘fﬁﬁmd’ﬁ/% :
(C) F kiR B eyar @



20.

(A) #efi & T @F 7 -
(B) fadin it 43R4 s -
C) kAELEFAENEL -

21,
(A) B REZXASH -
(B) bt 473X R4 1A A -
(C) #e& 45ty B 1RIL K 3K -
22.
STz IRIE
SR EF+—mE b\
RV FERE FEXLay (A) X RARAE b F k&
HFPIIRANALS 7ﬁﬁ (B) XFIMIER ML HIR -
BX =t7 C) XRMEFT—RABEH®RE -
+EF =+H5%
B —+H5% ;
23,

(A) RRERELEZREH -
(B) Xz AR T HEFW -
(C) &R AFMEET T34 -




24.

25.

26.

27.

. A

H A -
A Ja) -
HE!
AR :

1 R P L3R

5.1~6.14

85304 %/10,530%

102
5.3(m)

\\

LIF R

TF ik

CMERERTRD
Efi— BHC Efi= 28N =85

&

g xBEE AR

K gk

(A) i Z+E5EFRY -
(B) #hikB| eyt + 57T -
C) i+ sty EREILT -

(A) R ¥ R — K E=ZA et -
(B) w4 Lk =O—HF Lk -
(C) xA gty A R A =8 RER -

(A) MAEEILEALSE -
(B) E A ZjmAiXE bR L -
C) #EWHIEARARLLZHT -

(A) e—ZHiEFHw K -
(B) NERKHEZH T Fetk & -
OREES AT FIEEE X



28.

(A) ZENAFMKESEH L -
(B) TH & &XH F2|HMiE -
(C) 66 5% &/ A5k —3E -

29.

NEtE

o EFH160007T

o WBE. —BFT. —AE
o BzxE. FILALEN

o IZUNE |, ERETDE

B ESLE
0911-234567 \_ '

;_!ff J

(A) a8 A2 F AL -
(B) ANZE®@AAE—A SN -
(C) s MFHALRERHEEE -



|
SRBEZHRBLRZ.
WA, SRiTFAZKRIE,
BIAB—RRBEE—
Wo IB5EIARIE A —iF
PR F ST A TR,
!

(A) ZABRHBHH =4 -
(B) % = R BN RAE R 494 T -
(C) AR S oG —ARIKH -



=

Tercera Parte

(% 31~ 40 %)

BEH C EEANER Y BNEASH —KEEBAR > BA TaA RN T HHRIER
Figs B mbENEE -

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

5] 4= F © Ejemplo :

RaE B —RKBAFEAGT

Tiene una imagen y cinco frases.

1k A Mok kB E -
(Ai# (B)x (CO)%

2 441 "G g

(A)x#a BRA (C)rik
3ERZ2ER_ -

A)#EF B  (C)&F
AXRRTH A

(A)ky (B2 (C)%W
SAREAHE  HE ARE -
(A) o, (B) - Ao+ (C) SLove Lo

FMHEER(A) FREREHRELSEFLE
La opcion correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (A).

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

YA IE 8 B 1% B 37 -
(A 20
(B) Tk
(C) # %

W R I — KARATHS > kAR FTHE -
(A) %
(B) #
©) £

%7K WILK » ZRAEFRETE -
(A) &
B) 7
C) #
INAR— R T4 > ek AT 9 BHE 3L & BTHAERT -
(A) s
(B) %nid
(C) AR



36.

37.

38.

39.

40.

FAR SR B M — RAR K8 K ¥ -
SEL
(B) + &
(C) A

MEHWABRELRT > WA 8E > vE A RARAS -
(A) 2%
(B) &
(C) &&

A RN EAREF RN ES) 0 FAKRT LN A ARKRT -
(A) &
(B) &
(C) =

B TAHENGE > RETHS KRBT — R F X -
(A) #
(B) &
(C) =

it ITERMIAKRS T > ST E R BERT R X -
(A) &5
(B) &%
(C) HerA






F Iy

Cuarta Parte

(% 41~ 45 %)

WO BRIy R B —BE BXTFTHEANTR  BXLTHA NIRRT -
HRFBELGET L B RESGZRTRNEEL - EZ& > — I LAREA—
K.

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion

dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcidn adecuada para cada caso.

Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.

Bl R %= T : Ejemplo :

IS | Bl 2 A G At N T
Tiene un texto y seis opciones.

B EARRR KR (L) © B A BRAVERAR S PARAT » PTh KR,
1 (2) c AR RARA LTI 3) C ARAT IR - BRAVE
AR B F LR RT (4) » AR - BRBRET > RAMEAAR
(5) !

(A) | TREFFTT
(B) | #E=+%

(C) |&kZBA

(D) | &% T

(E) | EREEZHRL I
(F) | —Ae kB

M EREB) FRERZRELZFLE
La opcidn correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (B).

. ® @006 06




HR—ENZETRERAET EFIAEGERDNT T ER
cegna M (41) - ARERRESHE 0 mEE T AR R4
7y > (42) - BF|mEg —A~ a0 ERef KK

2L g

(43) > 2RIREWEFR R L (44) > [2RAK—ERHF
EXEZ0RA (45) > H—FEAEEAKR— LR ERIX ) EF

(A) ET7T—REAET
B) #A—EXKER
(C) #H—EEZES VA&
(D) #—ERTRIE
(E) 7R 2 &4 EfR i {E

(F) TAFEwHZFINER



EER P

Quinta parte

(3 46 - 50 £4)

WA EEANEHY > R FEIILEE L ARG RAE — A 0 HRIES
XAy A A E A A
Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segtn el sentido de los textos.

1] #2 %= T : Ejemplo :

ek B — BB~ — AN F AR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.

BRBZIF ST E > LL2BIRIA - ARASKHMRE TA£4 T4
T ARALIEABEAERNE L - Ritd g — R REHA > TV
MAbA1E EFE R S RE > ITUARELRTHFIUNRA - AR 2O AHRE
w]'(;]‘ |

5. BEXLFHAT R ZMAT L& T8 ?
(A) %+

(B) :AF

(C) Fisz4

(D) #FHEF

$EMHAERQC) FRRALEAELAZEFLE -
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5. ® G @ ©




(—)

Bl R 09 A R AR AT T B2 st A 0 REMREA A LG v A
B AR RETEANEG AR THEX LR REAAHIN G
B TMBHROE > R OHAEE LT UGBFOE > S L E -

de RFEAR > RRBEF A ?

46. BT R G BRI ZEBZH L 2
(A) BRXZEHT g TEA
(B) SHIFHTUA LR
(C) FrEFRMHA—ZIHRE
(D) A F# BT EARS

(=)

HREAXBARBCELTBENFR? BB EF I EZLHNAIERZ LS
JE T MRRMBHRY X B EREE, - TAAEARANARRAEZE S
R GES LT ROA > AREFEHEE S T Rb B FR > ZH0E R
{257 DRI IR 0 BT AL 8 S AT ML ES -

47. B L FEEMTA?
(A) AE P8P 7%
(B) LRAEBARLAK S U4
(C) #2TPHTUBRE S04k
(D) e REHPETRA RGPS



(=)

IR SR BAFARAT » AR BRI T — BRI 0 A T feledkads o o F
RARG ] BASDNE » BFFE - RAE > AR — R R R AN SR
BT KEFMIEFESZLTA RFHHR - &R WRGRE AN TR -
{2 LA — E AR - de I RA > BB R AR CERFRT » WKLk F

IR % -

48. NAIm RFLERLE R > AL EZEH?
(A) e —%
(B) X2 —XkMRIFtH%Z 5%
(C) ML ARIFHZ A A A
(D) ATWER > RCLETEE

()

— RIAENCNE  FOARARRLE > FOANTHREA > 2 HILXHGR
Rl REFERAARATFLZHETRAOXER - THALENTALEREZLS %
— RAAEFHRANFATA —ARAAEIEL F—PARKAEEAINL
LI R TAERRE - F o BERBASPNT XTI > TG F a2
— /B s FRFIRSF > ZIHNIE D RRSRAZRF RN R B > Hea T
g Ley T -

49. fE& AT 0 AT AF AR WA LYEH A R a8 ?
(A) AT KERZE KA ~ BRI RIL
(B) % FET @ ZH60 L F R4
(C) Hfi1Ta 2% T1E2]| —F#HFIET R
(D) N ARKFEZFH L TIAE



(&)

ER > RKRBIFT — A2 K8 9 MREB| F AR » REFAK R RN &
o # R G o Lk R FA1E FAR - B A AL AR FHF AT > B F A6 1948 — A
BAE—A REZBENHRT | ZEAMTER—EILRT ? RALAH > K
EMEBRKE — L LT Tk o A2 & & T BOFRE R Z B RINR
CERAT J-

50. M T RFEMNZAFMRERAE  ELZ2EX?
(A) 3FFFIRTAT
(B) sttt —H% 1 F4T
(C) F4idBH AFEH I RIEK
(D) ## 25 LorEmiteyis



